

№ 3 АВГ 1961

Кировская Правда

гор. Киров

Месяц назад на этой сцене выступали мастера искусства оперетты. Еще день назад здесь

ЗДРАВСТВУЙТЕ!

играли актеры драмы. А вчера хозяевами сцены драматического театра имени С. М. Кирова стали представители оперного искусства. Эстафету летних гастролей в нашем городе принял коллектив Пермского Государственного ордена Трудового Красного Знамени театра оперы и балета.

Гастроли театра открылись оперой А. П. Бородина «Князь Игорь».

Перед спектаклем с кратким приветствием к гостям — нашим соседям — обратилась начальник областного управления культуры А. Н. Закалата. С ответным словом выступил главный режиссер театра И. И. Келлер.

...Зазвучала увертюра героической оперы великого русского композитора-классика.

Дирижировал главный дирижер театра заслуженный деятель искусств РСФСР А. Д. Шморгонер. Постановка спектакля заслуженного деятеля искусств РСФСР лауреата Сталинской премии И. И. Келлера.

Партию Игоря в опере исполнил народный артист РСФСР лауреат Сталинской премии Н. М. Бойкия, Ярославны — заслуженная артистка РСФСР Т. В. Дроздова, Владимира Игоревича — артист Е. Б. Лудер, князя Галицкого — В. А. Турчанис, Кончака — Б. Я. Торик, Кончаковны — Л. В. Арутюнова, Овлура — И. И. Безе, Скулы — А. Н. Лазарев, Ерощки — лауреат Сталинской премии М. А. Русин.